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OTBeTHI; KPaTKHe pelleHUs M KPUTePHH OLeHKH 3a1a4

. 1
1. ABTOMOOWMIF HOBOW MOJEIIA HAa OJHOM JIUTPE OCH3MHA IPOXOIUT Ha 46 KHJIOMETpa

OoJibIlie, YeM aBTOMOOWITBL cTapoi mojaenu. [1pu atom pacxos 6ensuna Ha 100 kM y Hero Ha 2 TUTpa
menble. CkoabKo TUTpoB OeH3nHa Ha 100 KM pacxoyeT HOBBIA aBTOMOOMIIb?

2. I'aBpuna ¢ I'madupoii B3siM cTakaH, 3aMoTHEHHBIN 10 KpaeB BOJOM, U HEMHOTO BOJIBI
BBUIAJIN B TpU (POPMOYKH IS JIbJA, TTOJIOKHUB UX TIOTOM B MOpO3uIbHUK. Koraa nex 3ameps,
MOJTyYMBIINECS TPU KyOHKa MoNoXKIWIM oOpaTHO B cTakaH. ['aBpuia npezackasan, yTo 4acThb BOABI U3
CTaKaHa BBUILETCS, TaK KaK IIPH 3aMEpP3aHUU JIe]l paciupuics B oobeme. [ madupa ke yrBepkaana,
YTO YPOBEHB BOJIbI OyJIET HIKE Kpasi CTaKkaHa, TaK KaK 4acTh IJIaBaIOIIETo JbAa Oy/IeT BhICTYNATh
HaJl TOBEPXHOCTHIO BOJIbI. KTO ke mpaB u mouemy?

3. IkonpHuku YykoB 1 ['ekOB KaTaroTcst Ha KOHbKAX C MOCTOSIHHBIMHU CKOPOCTSIMU 10
3aMKHYTOMY KpyT'y OETOBOM JOPOXXKH JeaoBoro craguona. Ecau UykoB O€XHUT MO 4acOBOM
CTpenkKe, a ['eKkoB — IPOTUB, TO UX BCTPEUH IIPOUCXOJAT B UETHIPE pa3a yallle, Y4eM POUCXOIAT
OOTOHBI B clly4yae, Korja OHU OeryT B 0JIHOM HamnpaBieHHH. CKOpOCTh OJIHOTO U3 HIKOJLHUKOB
paBHa 6 M/cek. KakoBa ckopocTh qpyroro?

4. B 6onpmmoii ssimuk ["aBpuia Biaoxxui 7 smukoB noMmensine. [Tocie atoro ['madupa B
KaKHe-TO U3 3TUX CEMH SLIMKOB BIOXKMIIA €II€ N0 7 MAJIEHbKUX SIIIIMKOB, a B KAKME-TO HE BIIOKUJIA
Huyero. [Torom ["aBpuna B kakue-TO U3 MyCTHIX SIIMKOB BIOXWI MO 7 SIIMKOB, @ B KAKUE-TO HET.
I'madupa cHOBa MOBTOpHIIA 3Ty ONEPALIMIO U TaK Janee. B Kakoi-To MOMEHT HEMYCThIX SIIMKOB
okazayiock 34. CKOJIBKO MPU 3TOM OBLIO MYCTHIX?



5. Cocyn 3amnosnHeH X0104H0# Bogoi. C 3TUM COCYZOM MPOAEIIBIBAIOT CIEIYIOUIYIO
IpOLEAYpPY: OTIUBAIOT TPU YETBEPTH XOJIOTHOM BOABI M TOJIUBAIOT JI0 IEPBOHAYAIBHOTO 00beMa
ropstueit Bogoi. [Ipu sToM Temmneparypa Boabl B cocyze yBenuunpaercs Ha 24° C. [Tocne sToro
IpoLEeAYyPY HOBTOPSIIOT HECKOJIBKO Pa3: OTIMBAIOT TPU YETBEPTH 00bEMa BOJBI U JIOJIMBAIOT JI0
NepBOHAYAILHOTO 00BeMa TropsUeit BO0H (TOM e TeMIepaTypsl).

A) 3a xakoe KOJIMYECTBO MPOLEayp TeMIlepaTypa BoJbl B cocye OyleT OTIu4aTbes OT
TeMIIepaTypbl Topsiueit Boasl Ha 3° C?

b) Bo3moxHO 111 TOOUTHCS TOTO, YTOOBI TEMITEpaTypa BOIBI B COCY/IEC OTINYATIACh OT
TEMIIepaTypbl ropsiueii BoJsl poBHO Ha 1° C?



